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Sajtóközlemény 
Új KML gépjárművek fogják erősíteni 
az iparbiztonságot  
 
2026. január 22. 

A katasztrófavédelem 5 milliárd 850 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatással, a 
Magyar Állam társfinanszírozásával valósítja meg a KEHOP_PLUSZ-1.1.11-24-2025-
00005 azonosítószámú, KML gépjárművek rendszerbe állítása című projektet, amelynek célja új 
katasztrófavédelmi mobil labor gépjárművek beszerzése és rendszerbe állítása speciális 
iparbiztonsági feladatok ellátása érdekében. 
 
A zárt kialakítású, összkerékhajtású, korszerű és környezetbarát KML alapjármű magastetős kivitelű, 
amelyben a gondosan megtervezett, korszerű klimatizált munkatér lehetőséget biztosít a szükséges 
mérések és vizsgálatok temperált körülmények között történő elvégzésére, a védőruházat biztonságos 
felvételére.  

A KML gépjárművekre ergonomikus kialakítású, nagy üzemidővel rendelkező sugárzásmérő, vegyi 
és biológiai kimutató felszerelések, új típusú fedélzeti adatkommunikációs eszközök lesznek 
málházva. A valós idejű, átfogó helyzetkép növeli a műveletek eredményességét. Az új eszközök 
beszerzése a katasztrófavédelem iparbiztonsági képességeit növeli, a mérések szélesebb 
tartományban valósulhatnak meg, hatékonyabbá válik a veszélyes anyagok detektálása, valamint a 
veszélyesáru-szállítással összefüggő ellenőrzések végrehajtása. A fedélzeti meteorológiai állomás és 
a szennyezettséget jelző eszközök folyamatosan továbbítják a mért adatokat a kárhelyparancsnok 
felé, lehetővé téve a veszélyes zóna pontos, dinamikus lehatárolását és a lakosságvédelmi 
intézkedések optimalizálását.  

A KML gépjárművek rendszerbe állítása elnevezésű projekt várhatóan 2028-ban fejeződik be. 
 
A projekt a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program Plusz Katasztrófakockázat-
csökkentés megnevezésű, KEHOP Plusz-1.1.11 kódszámú felhívás keretein belül részesül 
támogatásban. 
 
A projektről bővebben a www.katasztrofavedelem.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 
Mukics Dániel tűzoltó alezredes, szóvivőtől, a 20/669-3613-as telefonszámon, vagy a 
szovivo@katved.gov.hu e-mail címen. 
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